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Η 
ιταλική δικαιοσύνη ζήτησε από 
τη Βραζιλία, ο Βραζιλιάνος πρώην 
διεθνής επιθετικός Ρομπίνιο, που 
καταδικάστηκε για ομαδικό βια-

σμό που διαπράχθηκε στο Μιλάνο το 2013 
και  έφυγε στη χώρα του, να εκτίσει την ποι-
νή του εκεί (στη χώρα του) εάν δεν μπορεί 
να εκδοθεί, όπως ανέφερε το υπουργείο 
Εξωτερικών της Βραζιλίας.
Ο πρώην επιθετικός της Μίλαν (2010-
2015) καταδικάστηκε οριστικά σε εννέα 
χρόνια φυλάκιση μετά την επικύρωση της 
ποινής του από το Ιταλικό Ακυρωτικό Δι-
καστήριο στις 19 Ιανουαρίου 2022. Όπως 
είναι γνωστό το Σύνταγμα της Βραζιλίας δεν 
επιτρέπει την έκδοση των υπηκόων της.
Τον Ιανουάριο, ο υπουργός Δικαιοσύνης 
Φλάβιο Ντίνο είπε ότι «θα μπορούσε να γί-
νει εκτέλεση της ποινής στη Βραζιλία», αλλά 
ότι αυτή η πιθανότητα θα πρέπει να εξετα-
στεί μόλις υποβληθεί το αίτημα. 
Στις αρχές του 2022, η εισαγγελία του Μι-
λάνου ζήτησε την έκδοση του Ρομπίνιο - και 
εξέδωσε διεθνές ένταλμα σύλληψής του.
 Το ιταλικό αίτημα είχε απορριφθεί από τη 
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Κλίτσκο: «Ο Μπαχ 
εκπροσωπεί τα ρωσικά 
συμφέροντα»

Σ
κληρή λεκτική επίθεση εναντί-
ον του προέδρου της ΔΟΕ Τόμας 
Μπαχ, εξαπέλυσε ο Ολυμπιονίκης 
της Ατλάντα το 1996 και πρώην 

παγκόσμιος πρωταθλητής, «βασιλιάς» των 
βαρέων βαρών στην πυγμαχία,  Βλάντιμιρ 
Κλίτσκο, κατηγορώντας τον ότι «εκπρο-
σωπεί τα ρωσικά συμφέροντα».
 «Ο Τόμας Μπαχ μιλά πάντα για την «ου-
δετερότητα» της ΔΟΕ αλλά το γεγονός εί-
ναι ότι ο Μπαχ δεν είναι ουδέτερος. Εκ-
προσωπεί τα ρωσικά συμφέροντα παρά 
τις Ολυμπιακές αξίες, και ως εκ τούτου 
δεν μπορεί να σταθεί κάτω από τη λευκή 
σημαία», είπε ο Κλίτσκο, Δήμαρχος του 
Κιέβου, μιλώντας  στη γερμανική εφημε-
ρίδα «Frankfurter Allgemeine Zeitung».
«Ο αθλητισμός, οι επιχειρήσεις και η 
πολιτική έχουν πολλά να κάνουν μεταξύ 
τους και οι Αγώνες, ειδικότερα, ήταν πά-
ντα μέρος της πολιτικής. Δυστυχώς δεν 
εκπροσωπεί τις Ολυμπιακές αξίες αλλά 
την επιθετικότητα».
Σχετικά με το γεγονός ότι οι Ρώσοι αθλη-
τές μπορούσαν να συμμετάσχουν ως «ου-
δέτεροι» στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο 
Παρίσι το 2024, σύμφωνα με τον Κλίτσκο  
αυτό «θα ήταν η καταστροφή των Ολυ-
μπιακών αρχών. Οι στρατιώτες βιάζουν 
τις γυναίκες μας, όλα συνδέονται  και 
εγώ περιμένω ακόμα να δω σήμερα έναν 
Ρώσο αθλητή να μιλάει δημόσια κατά του 
πολέμου. Αντίθετα τον έχω δει να φοράει 
το σήμα «Ζ». Άρα υποστηρίζουν αυτό το 
καθεστώς και αυτόν τον πόλεμο».
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Βραζιλία. Ο 39χρονος πρώην ποδοσφαιρι-
στής, ωστόσο, αντιμετωπίζει σύλληψη εάν 
ταξιδέψει σε χώρα με την οποία η Ιταλία 
έχει υπογράψει συμφωνία έκδοσης.
 Ο Ρομπίνιο καταδικάστηκε για ομαδικό βι-
ασμό που διαπράχθηκε το 2013 σε μια νεα-
ρή Αλβανίδα που γιόρταζε τα 23α γενέθλιά 
της σε κλαμπ του Μιλάνου.
 Ο πρώην διεθνής Βραζιλιάνος και πέντε 
συμπατριώτες τους είχαν βάλει το θύμα 
τους να πιει «μέχρι να χάσει τις αισθήσεις 
της και να μην μπορέσει να υπερασπιστεί 
τον εαυτό της» και στη συνέχεια «έκανε σεξ 
πολλές φορές στη σειρά» μαζί της.
 Ο πρώην εξτρέμ καταδικάστηκε πρωτόδικα 
το 2017, και μετά και πάλι μετά από έφεση 
στο Μιλάνο τρία χρόνια αργότερα.
 Ο Ρομπίνιο έπαιξε για τελευταία φορά το 
2020 με την τουρκική ομάδα Superlig με 
την Μπασακσεχίρ (με έδρα την Κωνσταντι-
νούπολη) πριν φύγει από τη χώρα  για να 
επιστρέψει στη Βραζιλία.
 Σύμφωνα με το Ιταλικό Εφετείο που τον 
καταδίκασε, ο πρώην παίκτης έδειξε «ιδιαί-
τερη περιφρόνηση» προς το θύμα.

Επίσημη η πρόταση εξαγοράς της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ
μιση του προπονητικού κέντρου, του γη-
πέδου, της ομάδας εντός κι εκτός γηπέδου, 
δίνοντας «μεγάλη έμφαση στη βελτιωμένη 
εμπειρία των οπαδών αλλά και της κοινό-
τητας τους (που κατέχει μερίδιο του κλαμπ) 
ώστε η Γιουνάιτεντ να γίνει το μεγαλύτερο 
κλαμπ στον πλανήτη».
Για την Γιουνάιτεντ ενδιαφέρεται αντί-
στοιχα και ο Τζιμ Ραντκλίφ, ένας από τους 
πιο πλούσιους Βρετανούς και ιδιοκτήτης 
της INEOS.
Η UEFA απ’ την πλευρά της έχει «ανά-
ψει» ήδη το πρώτο «πράσινο» φως για τις 
διαπραγματεύσεις, μολονότι και οι ιδιο-
κτήτες της Παρί Σεν Ζερμέν είναι απ’ το 
Κατάρ, υποστηρίζοντας πως «...η συγκε-
κριμένη πρόταση δεν έχει καμία σχέση με 
τον γαλλικό σύλλογο».

Η 
πολυαναμενόμενη κίνηση απ’ το 
Κατάρ και τον Σεΐχη Γιασίμ Τζα-
μπέρ Αλ Τάνι, για την εξαγορά 
του 100% των μετοχών της Μά-

ντσεστερ Γιουνάιτεντ, έγινε το βράδυ της 
Παρασκευής (17/2), λίγες ώρες πριν εκ-
πνεύσει η προθεσμία που είχε τεθεί απ’ 
την οικογένεια Γκλέιζερ προς τους υπο-
ψήφιους αγοραστές.
Ο γιος του πρώην πρωθυπουργού του Κα-
τάρ, σε επίσημη δήλωσή του έκανε γνωστό 
πως θέλει να αγοράσει τους «κόκκινους 
διαβόλους» οι οποίοι κοστολογούνται 3 δις 
ευρώ απ’ τους Αμερικανούς ιδιοκτήτες τους.
Όπως αναφέρει η επίσημη ανακοίνωση 
η πρόταση έγινε απ’ το ίδρυμα του Σεΐχη 
«Nine Two» κι έχει μοναδικό σκοπό την συ-
νολική αναδόμηση του κλαμπ με αναβάθ-
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